



D - dopredaj, K - doručenie cez kuriéra, E - predaj prostredníctvom eShopu na stránke www.telekom.sk, len do vypredania zásob. A - zvýhodnená cena platí k vybraným akciám. Ponuka je platná od 16.10.2020 do 22.10.2020. Do Skupiny paušálov 1 patria Biznis Mini 12, Biznis Mini 15 a Biznis Mini 18. Do Skupiny paušálov 2 patria Biznis Premium 23, Biznis Premium 26, Biznis Premium 28 a Biznis Premium 32. Do Skupiny paušálov 3 patria Biznis Premium 35 a Biznis Premium 38. Do Skupiny paušálov 4 patrí Biznis Nekonečno SD. Do Skupiny paušálov 5 patrí Biznis Nekonečno HD. Do Skupiny paušálov 6 patrí Biznis Nekonečno MAX. Akciová kúpna cena uvedených zariadení platí len pre fyzické osoby - podnikateľov a právnické osoby a k programom Služieb T PAUŠÁL s 24 mesačnou viazanosťou. Kúpna cena zariadení je rozdelená na akontáciu a 24 mesačných splátok. Ak je pri zariadení uvedená suma len v položke akontácia, kúpna cena je hradená jednorazovo. Jednorazovo je hradená aj kúpna cena za zariadenie nižšia ako 25,00 €. Akontácia a jednorazovo hradená kúpna cena sú uhrádzané pri uzavretí kúpnej zmluvy, ak Podnik neurčí inak. Akciová kúpna cena sa môže v Zmluve alebo Dodatku líšiť od akciovej kúpnej ceny uvedenej v tomto dokumente v závislosti od poskytnutia osobitnej zľavy Účastníkovi Podnikom z ceny dotknutého zariadenia. Pri uplatnení osobitnej zľavy na kúpnu cenu zariadenia sa výška akontácie a splátok určí z upravenej kúpnej ceny zariadenia a bude uvedená v Zmluve alebo Dodatku. Pri využití ponuky SAMSUNG GALAXY S20 + LEGO (Paranormalny autobus 3000) je za druhé zariadenie účtovaný jednorazový poplatok 0,04 €. Plná (nezľavnená) cena zariadení je uvedená v dokumente Ceny neakciových zariadení dostupnom na stránke Podniku.

Skupina paušálov 1 = Biznis Mini 12, Biznis Mini 15, Biznis Mini 18

Skupina paušálov 2 = Biznis Premium 23, Biznis Premium 26, Biznis Premium 28, Biznis Premium 32

Skupina paušálov 3 = Biznis Premium 35, Biznis Premium 38

Skupina paušálov 4 = Biznis Nekonečno SD

Skupina paušálov 5 = Biznis Nekonečno HD

Skupina paušálov 6 = Biznis Nekonečno MAX